

7.17  
WEDNESDAY  
歷代志上  
2:3-4:23

有一個人名叫雅比斯，是他家最受尊重的人。他母親給他起名雅比斯，因為生他的時候非常痛苦。雅比斯祈求以色列的上帝說：「上帝啊，求你賜福給我，給我許多土地。求你與我同在，保守我脫離一切災害。」上帝就照他所求的賜給他。（代上4:9-10）

## 祈禱

在一段記載以色列先人家譜的資訊中，出現一位叫作雅比斯的人（代上4:9-10）以及他的祈禱「求你與我同在，保守我脫離一切災害」，而上主也賜給他所求的。

不過，雅比斯的祈禱不是一個「神奇公式」。因為上主可能應允人的祈禱，也可能不照著人所想像應允，而另有祂的安排，主權是在上主手中。倘若如此，我們又為何要祈禱呢？從雅比斯的經驗來看，儘管他的出生帶來痛苦，甚至被母親取名為「痛苦」，但他沒有放棄自己，反而持續仰望上主的恩典，相信上主能祝福他的生命。

活著總會遇到各種困境，但上主的兒女卻能透過祈禱度過苦難，繼續在上主的心意中前進，這是一個有盼望的過程。神學家約翰·歐文(1616-1683)有句名言「人會按照自己所祈禱的內容而努力去生活」（He who prays as he ought will endeavor to live as he prays.）。我們要過祈禱的生活，也透過祈禱提醒自己，要尋求祂的恩典與引導。

## 愛上帝也愛鄰舍 基督徒合一祈禱週祈禱手冊出爐



台灣教會合作協會（NCCT）教會合一小組出版《祈禱手冊》出爐。今年祈禱手冊引用聖經路加福音10章25至37節，並以27節「你要全心、全情、全力、全意愛主—你的上帝，又要愛鄰人，像愛自己一樣」為今年祈禱週的主題。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

賜下基督救恩的上主，我要祈禱向你  
祈求祢的愛與公義。奉主耶穌基督的名祈  
禱，阿們。